

Thomas Hardyról

* ILYEN A SPORT- PÁLYA TALAJA	EGY IRÁNY- BÓL SEM	DTŐLI HELYSEG	CSILLAG- KÉP- LANT	DOHNA- NYI VIG- OPERAJA	... NOVAK- USA SZI- NESZNO	JÓSLAT RESZE!	TÉVE- BEMONDO	* JÓZUEN NEVET	BUZDÍT	KÖRÖM- DARAB!	ATOMI TÖMEG	MAUNA ...: KI- ALUDT VULKÁN	BÉKESI HELYSEG
								ÉNEKES- MADÁR					
FŐ MŰVE											... IPSO CSÖRGŐ		
EUNUCH AZ ÖRE						LOVACS- KA FRANCIA MARSALL				KANADA "SPORT- JELE" FÜSZE- REZŐ			
AFRIKAI KIKÖTŐ					NAGY GÜLA RÁ 24 ÓRÁRA							ÁTMÉRŐ UTOLSÓ REGÉNYE	
INDA KÖZEPE!			MEZŐG. VÁSÁR NEM CSÜGGED					KOCSIVAL ELÜTŐ MÉHEK CSAPATA					
NIT- ROGÉN		VULKÁN RÉSZE SZABVÁ- NYOS TERMÉK						A FÖLDRE TEPER DADOG					
EHETŐ CSIGA- FAJTA				IDEGEN NŐI NEV FOLYÓ SODRA					ÉDES MÁRTÁS TEMES- PARTI VÁROS				
REND- KIVÜL NAGY- ÓRIASI							KULCS- SZAVAS SÜR- FAJTA						
* D-AM-I FOLYÓ NAGY SZOBA								BEREN- DEZESI TÁRGY BARANYAI KÖZSEG					ÖBLÖS EDÉNY
FÖLDET FORGAT				NAPYÉGI! KÖLTŐ ÉS ÍRÓ (TAMÁS)		SZELEIT LEVARRO CSILLAG- ANGOLUL						CSONT- SZÉLEK! KEROUAC REGÉNYE	
NAPSZAK					PÁLMÁ- BÓL VON- JÁK KI LÁBAHOZ					IDEGEN ÜRHAJÓ ELŐTAG- KÖRNYE- ZET			
A TETE- JERE			CIRILL TÁRSA CSENDES DON!					FEKETE SZÍNŰ MAGYAR FILM V.					
MŰVE									GYŐR-M- SOPRONI KÖZSEG MONO				
EGYEN- RUHA							BARANYAI KÖZSEG						

Mezőntúró-Révszarvas

Mezőntúró-Révszarvas – ezzel a bizarr hangzású névvel létezik egy zenei formáció, mely Ágoston Béla vezetésével a közelmúltban a Tessedik Sámuel Múzeumban koncertezett, méltán nagy sikerrel.



Ágoston Béla nem ismeretlen Szarvason, de a zenei életben egész Európa megismerhette már improvizációra épülő dzsessz-muzsikáját. A Mezőntúró-Révszarvas névnek indokát adva a koncert kezdetén Ágoston Bélától megtudhattuk,

hogy ennek az új, kísérleti zenét játszó csapatnak mezőtúri és szarvasi tagjai vannak, mégpedig B.C. Ernő nagybögős, Fejes Sándor dj és rapper mezőtúrról, valamint Lázár Zsolt dj és ő, azaz Ágoston Béla, aki fúvóhangszereken játszik.

Vendégként ifj. Mótján Tibor is beszállt a muzsikálásba, aki egy ősi ausztrál fúvóhangszeren és tablán játszott. Az igen érdekes hangzásvilágú koncerten a dzsessz alapjaira építve hangszeres énekes és rap-improvizációk szórakoztatták a nagyérdeműt, akik – a fogadtatásból ítélve – elégedetten, sőt nem kis ovációval nyugtázták az élményszámba menő koncertet.



Fókusz plusz

Lötyi bácsi szeretett politizálni, sörözgetni, fröcsözni, meg töményezni is persze, naná, majd kima-
rad a jóból. Ahogy battyog haza a Sport kocsmából, politizálgatva magában, egyszer csak, mint a villámütés, semmi különös. Hazaérve látja ám, hogy minden döbbenetesen változatlan. Meghőkolt egy pillanatra, de hamar véget vetett a hőeknek, mert nem volt rá létjogosultsága. A konyhába lépve, politizálgatva, dűnnyögve vette tudomásul, hogy a tűz helyen, ahol 2-3 zsiros lével telt lábas szokott tepszidni, mit ad Isten, 2-3 mosatlan edény foglalja a helyet. Az élet tele meglepetésekkel, meséli este a Sportban a haveroknak, akik szinte tátott szájjal hallgatják Lötyi bácsi szenzációsan unalmas történeteit. Az egyikük még a Fókusz pluszt is majdnem felhívta, igaz, elég sok hija volt, hogy telefonáljon, mivel nem történt semmi eget rengető, ennek ellenére 2-3 százalék esély mégis volt rá, hogy a Fókusz plusz stábjára fél órán belül megjele-
nik a kamerákkal, hogy aztán „kamerák kereszttüzében” Lötyi bácsi politizálhasson végre kedvére, meg a mi örömeinkre természetesen. Lötyi bácsi kihörpölte az aztani utolsó hosszúlépését, majd apró, tétova léptekkel elindult hazafelé. Ahogy a kulcsot beteszi a zárba, elforgatja, nyit, belép, elképedve látja ám, hogy az előszobában egy nagy fogas áll, már vagy harminc éve, hihetetlen, ráakasztotta hát zakóját, s nyugovóra térés előtt még politizálgatott egy keveset, dűnnyögve, morogva magában.

Hartay Csaba

SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435
Megjelenik minden csütörtökön.

FELELŐS SZERKESZTŐ: TATAI LÁSZLÓ.
MUNKATÁRSAK: KESERŰ SZUSZA,
DR. KUTAS FERENC
KÉZIRATOKAT NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM
küldünk vissza.
SZERKESZTŐSÉG: VÁROSHÁZA
5540. SZARVAS, Szabadság u. 25-27.
Telefon/Fax: 66/312-284
Email: szvid@szarvas.hu
Kiadja: SZARVAS VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA
Felelős kiadó: DR. MELIS JÁNOS